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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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EXERCICE 1 (13,5 points)

1.1.
1.1.1. Calcul de JD :

tan 71D\= —]i
D

1,2
tan 47

ID=

ID=1,11 soit 1,1 m.
1.1.2. Calcul de ED :

ED=8-2(1,2+1,1)
ED=34 soit 3,4 m.

1.1.3. Calcul de ob;

(]4’1: 8+3,4X2’5
2 ;

Ay =1425" soit 14,25 m2.

1.1.4. Calcul de IH :
IH=25-12=13 soit [H= 1,3 m.

1.1.5. Calcul de /b, :

d{q _ 1,2x13

2
A= 0,78 soit 0,78 m?.

1.1.6. Calcul de rfépi :
Hpignon= 14,25 - 2x0,78

Apignon= 12,69 m’

1.2. Calcul de c/(a,,; :

d{ﬂplafond =3,4 x6

d{‘plafond =204 soit f]ﬁp]afond =20,4 m*.
1.3. Caleul de off.

Ar=12,69 x 2+20,4

A= 45,78 s0it 46 m?.

1,5 point

1 point

1 point

0,5 point

0,5 point

0,5 point

0,5 point

1 point
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14.

1.4.1. Calcul du nombre de pots nécessaires : 1,5 point
- Calcul du nombre de litres Z de peinture nécessaire :
L =46%x2+5
L =184 soit 18,4 L
- Calcul du nombre de pots :
18,4/5=73,68 soit 4 pots.
1.4.2. Calcul du pourcentage de perte : 1,5 point
(20-18,4)x100 -3 soit 8 %.
20
2.
2.1. Calcul de EF : 1,5 point
EF? = EK? + KF?
EF = \J1,21+1,44
EF = /2,45
EF =1,62 soit 1,6 m.
2.2.
2.2.1. Hauteur d’un 1é 1 point
Nombre de motifs
(1,3+1,6)/0,30=9,7 soit 10 motifs
Hauteur d’un 1é
10x0,30+0,20=3,40 so0it3,20m
2.2.2. Nombre de rouleaux nécessaires 1,5 point
Nombre de 1és dans un rouleau
10,05/3,2=3,14 soit 3 1és
Nombre de 1és nécessaires
6+0,53=11,32 soit 12 Iés
12 x2 =24 soit 24 1és
Nombre de rouleaux ,
24/3=8 soit 8 rouleaux.
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EXERCICE 2 (6,5 points)

3.1. Calcul du montant des agios : 1 point
4= 6600x0,12x10
360
A=22 soit 22 €.
3.2. Expression de 4 en fonction de n : 1 point
A=6600 x 0’12xn
360
A=22 xn
3.3.
3.3.1. 0,5 point
x 0 10 30
Jx) 0 22 66
3.3.2. Annexe 1 page 3/3 1,5 point
3.4. Le nombre de jours de découvert pour un montant d’agios de 33 € est de 15. 1 point
3.5. Calcul du nombre de jours : 1,5 point
40= 6 600x 222
360
40 = 792n
360
40 x 360
792
n=18,18 soit 18 jours.
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3.3.2. annexel
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